

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КАЛИНИНСКАЯ
ПРАВДА

7 - ИЮН 1966

Газета №

г. Калинин

Спектакли наших гостей

С Кавказа — в Калинин

В воскресенье закончил свои гастроли в Калинин коллектив Винницкого музыкально-драматического театра, а послезавтра начинает выступать новый наш гость — Театр музыкальной комедии на Кавказских Минеральных Водах. О нем сегодня рассказывает его директор Н. Г. Федотов.

НАШ КОЛЛЕКТИВ впервые приезжает на гастроли в Калинин. Естественно волнение, которое испытывают артисты и весь коллектив театра перед встречами с новыми зрителями.

Двадцать пять лет выступает наш коллектив на сценах театров городов-курортов Пятигорска, Кисловодска и Ессентуков, слава о которых давно перешагнула границы нашей Родины.

В Калинин приезжает весь творческий состав театра. Зрители познакомятся с нашими мастерами сцены — заслуженными артистками РСФСР Е. Зайцевой и Т. Новиковой, артистами Ю. Громовым, В. Сухининой, А. Киселевой, В. Морщининым, А. Вахониной, В. Харитоновым, О. Пославским и

многими другими артистами старшего и среднего поколений.

В нашей труппе много молодых талантливых актеров. Уверен, что калининцам понравятся С. Молчанова, Ю. Шварц и другие молодые артисты.

В каждом нашем спектакле широко представлена балетная труппа, и зрители по достоинству смогут оценить искусство ансамбля балета во главе с солистами В. Борецкой, Л. Бельской, Е. Сориш, В. Пироговым и В. Бош.

В РЕПЕРТУАРЕ театра — разнообразные произведения опереточного жанра.

Героической борьбе Кубы, которая борется, строит и поет, посвящена оперетта «Королева красоты» талантливого композитора А. Новикова. Режиссер Р. Розенберг в содружестве с балетмейстером Б. Таировым поставили ее как веселый музыкально-танцевальный спектакль.

О героических днях гражданской войны рассказывает музыкальная комедия «Свадьба в Малиновке» композитора Б. Александрова. Этот спектакль, показанный в 1964 году на сцене Кремлевского театра, получил высокую оценку московских зрителей.

Ставим мы и лучшие класси-

ческие оперетты. Это «Летучая мышь» И. Штрауса, «Цыганская любовь» и «Веселая вдова» Ф. Легара, «Баядера», «Сильва» И. Кальмана.

В мае 1966 года театр осуществил постановку оперетты «Моя прекрасная леди» американских авторов — композитора Фредерика Лоу и либреттиста Аллана Лернера. Музыка спектакля, звучащая порой иронически и даже гневно, органически связана с сюжетом, в котором утверждается идея равенства людей, богатство духовного мира простых людей из народа, их одаренность и высокое человеческое достоинство.

Мы будем показывать спектакли не только на сцене Калининского драматического театра, но и выезжать в города и районы области. На сценах клубов и Дворцов культуры области мы покажем музыкальные комедии «Улыбнись, Света» композитора Г. Портнова, «Счастливого пути» композитора Ю. Владимирова. Это жизнерадостные спектакли о нашей молодежи, о ее дружбе и товариществе, о борьбе с пошлостью и мещанством.

Мы не раз выезжали на гастроли. Выступали в Москве, Саратове, Севастополе, Ульяновске, Архангельске, Куйбышеве. Мы сейчас думаем о том, чтобы доставить радость и вам, дорогие калининцы.

Н. ФЕДОТОВ,
директор Театра музыкальной комедии на Кавказских Минеральных Водах.